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PROTOKÓŁ Nr LXXXV/24 
LXXXV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 29 stycznia 2024 r. na wniosek Wójta 
 
 
 

 

LXXXV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.8:30 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy.  
 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r. - referuje p.Monika Grala-
Wierzba, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2033 
- referuje p.M.Grala-Wierzba, 
3)  w sprawie rozpatrzenia petycji - referuje p.Przemysław Jaskólski,  
4) w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach poprzez wska-
zanie dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, opiekuńczych i wycho-
wawczych - referuje p.Anna Ochmińska. 

3. Zamknięcie obrad sesji.  
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LXXXV sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXXXV sesję Rady Gminy Pszczółki zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie i odczytała treść klauzuli RODO. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 12 radnych 
(3 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Magdalena Niemczuk i Sławomir Ziętek) - lista 
obecności w załączeniu. Powiedziała, że sesja jest zdolna do podejmowania prawomocnych 
uchwał.  

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni.  

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2024 r.  
 

Projekt uchwały szczegółowo omówiła p.Monika Grala-Wierzba - Skarbnik Gminy.  
 

 Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXXV/503/24.   
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2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2024-2033   
 

 Pani M.Grala-Wierzba powiedziała, że w projekcie uchwały urealniamy plan dochodów 

i wydatków do podjętej uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2024 r. 

Pytań nie było.  
 

 Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść dokumentu i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 
12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała została podjęta 
jednogłośnie i nadano jej nr LXXXV/504/24. 
 

3)  w sprawie rozpatrzenia petycji  
 

 Pan Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powie-
dział, że petycja dotyczy preferencyjnego sposobu naliczania opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi dla gospodarstw domowych, w których zamieszkują rodziny wielo-
dzietne lub wielopokoleniowe. W wyniku jej rozpatrzenia postanowiono nie uwzględniać 
petycji w zakresie opłat planowanych na 2024 r., natomiast omówienie możliwości wprowa-
dzenia zniżek dla wymienionych gospodarstw domowych, uwzględnić w planach prac stałych 
komisji Rady Gminy w II połowie 2024 r. 
 

 Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXXV/505/24. 
 

4) w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Różynach poprzez wskazanie 

dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, opiekuńczych i wychowawczych 
 

 Projekt uchwały omówiła p.Anna Ochmińska. Powiedziała, że przedmiotowa uchwała 

ma na celu zapewnienie uczniom oddziału przedszkolnego komfortowych warunków nauki 

i opieki. Zmiana ma obowiązywać od 1 września 2024 r., ale wymagana jest pozytywna 

opinia Pomorskiego Kuratora Oświaty.   
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał o konsekwencje finansowe tej decyzji - czy to, że zajęcia 
będą się odbywały w dwóch lokalizacjach nie będzie wymagało zatrudnienia dodatkowych 
osób? 
Pani A.Ochmińska odpowiedziała, że dodatkowych kosztów obsługi szkoły nie będzie, 
ponieważ przez jakiś czas tam funkcjonował oddział przedszkolny, gdy mogliśmy wyko-
rzystać przepisy przejściowe dotyczące pomocy dla obywateli Ukrainy. Szkoła poniesie 
jedynie koszty za media.  
 

Pan Wójt dodał, że jest to sytuacja przejściowa do momentu, w którym rozpocznie funkcjo-
nowanie nowa szkoła w Różynach przy ul. Zielonej. 
 

Radny Ryszard Pstrągowski powiedział, że w ubiegłym roku szkolnym mieścił się tam 
oddział „0” i wszyscy byli bardzo zadowoleni. Dzieci mogły korzystać także z części świetlicy 
do zabawy, a samo pomieszczenie do nauki i zajęć zostało przystosowane dla nich zgodnie 
z wymogami SANEPID.  
 

 Innych pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała 
treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzy-
mujących się nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXXV/506/24. 
 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 
 
 
 

 
 



 

3 

 

 

Ad.3 Zamknięcie obrad. 
 

     Przewodnicząca Rady Gminy A.Staniewicz podziękowała wszystkim za udział w sesji       

i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady LXXXV sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz. 8:48. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 

 
 
 

 

  Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXXXVII sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 28 marca 2024 r. 

 

       PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                 /-/ Anna Staniewicz 
 

 


